

صاحب امتیاز: سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران
مدیرمسئول: غلامحسین اسلامی‌فرد
پست الکترونیک: **info@gostareshonline.com**
نشانی اینترنتی: **www.gostareshonline.com**

روزنامه: ۸۸۷۱۴۲۲۳ و ۸۸۷۲۴۲۱۱
سازمان آگهی‌ها: ۸۸۷۲۲۷۳۳ و ۸۸۷۲۲۷۳۵
توزیع و سازمان شهپرستان‌ها: ۸۸۷۱۱۰۹۶
فاکس: ۸۸۷۱۳۷۳۰
روابط عمومی: ۸۸۷۲۸۷۶۴
نشانی: تهران – خیابان قائم‌مقام فراهانی – شماره ۲۳

ایران خبر صنعت و معدن خودرو زیربنایی بورس بورس کالا گزارش آماری بیمه و بانک بازار کارآفرینی فناوری استان‌ها ورزش گوناگون

زاویه

دبیلمات‌های انگلیسی و آمریکایی با حضور در برخی کشورهای عربی به دبیلمات‌ها و سران این کشورها چگونگی سخن گفتن و شیوه اعمال تحریم‌ها علیه ایران را آموزش می‌دهند.
به گزارش تانناک، روزنامه انگلیسی دیلی تلگراف که این خبر را افشا کرده می‌افزاید: این کارشناسان با ارائه مشاوره‌های اقتصادی به سران این کشورها چگونگی اعمال تحریم‌های اقتصادی و مقابله با نمایندگان ایران را آموزش داده و بویژه با شناسایی وابستگان نظامی ایران در این کشورها نسبت به هرگونه معامله با این افراد هشدار می‌دهند.
همچنین در این آموزش‌ها گروه‌های واسط همکار با ایران را به اعراب معرفی می‌کنند تا مانع فعالیت آنها در کشورهای عربی شوند.
دیلی تلگراف بخش‌های دیگری از این آموزش‌ها را اینگونه تشریح می‌کند:
دبیلمات‌های غربی به وزرای کشورهای عربی شیوه عدم تاثیرپذیری کشورشان از اعمال تحریم‌ها علیه ایران را نیز آموزش می‌دهند و به آنها یاد می‌دهند که در صورتی که ایران از سوی کشورهای غربی مورد تحریم قرار گرفت و این تحریم بر اقتصاد کشورهای عربی تاثیر گذاشت، چگونه از آسیب بیشتر به اقتصاد ملی اعراب جلوگیری کنند!

بزرگترین اعتصاب ۲۰ سال گذشته انگلیس را فلج کرد

کارکنان بخش دولتی انگلیس در اعتراض به کاهش پرداخت غرامت هنگام اخراج از کار، اعتصاب کردند.
به گزارش واحد مرکزی خبر، اعتصاب‌کنندگان که شمار آنها ۲۵۰ هزار نفر اعلام شده است و کارکنان فرودگاه‌ها، مراکز کارایی، دفاتر صدور گذرنامه و ساختمان‌های دولتی را شامل می‌شود به برنامه‌های اقتصادی دولت گوردون براون نخست‌وزیر این کشور معترضند. این اعتصاب در حالی آغاز شده که تنها چند ماه تا انتخابات انگلیس باقی مانده و هیچ حزبی از پیروزی مطمئن نیست.

نشریه آمریکایی: ایران مشکلات اقتصادی را پشت سر گذاشته

نشریه آمریکایی افیشیال اسپین اعتراف کرد، در شرایطی که جهان به سختی درپی بازسازی اقتصادی است، ایران مشکلات اقتصادی را پشت سر گذاشته و به نظر می‌رسد موقیعت نظام با ثبات است.
به گزارش واحد مرکزی خبر، نشریه اینترنتی افیشیال اسپین ادامه داد، ایران از پایین‌ترین نقطه چرخه اقتصادی خود گذشته است و پیش‌بینی می‌شود اقتصاد ایران امسال و سال آینده میلادی رشد بیشتری داشته باشد.
براساس این گزارش، نفت همچنان مهم‌ترین و کلیدی‌ترین بخش اقتصاد ایران است و پیش‌بینی می‌شود افزایش قیمت نفت در سال‌های آینده موجب خوش‌بینی بیشتر به اوضاع اقتصادی ایران باشد.

جهان تجارت

زیان ۲۳ میلیون یورویی شرکت هوافضای اروپا
شرکت هوافضای اروپا روز شنبه از زیان خالص ۷۶۳میلیون یورویی خود در سال ۲۰۰۹ خبر داد.
شرکت هوا فضای اروپا علت این زیان را تأمین بودجه مربوط به افزایش هزینه‌های پیش‌بینی نشده طرح تولید هواپیمای نظامی ترابِرسی ای ۴۰۰ ام (A۴۰۰M) و نیز سوپرچامیوی ای ۲۸ دانست. این شرکت با کشورهای سفارش‌دهنده توافقنامه‌ای درباره طرفی که باید تأمین هزینه‌های پیش‌بینی نشده را برعهده بگیرد امضا و زمینه ادامه اجرای طرح تولید هواپیمای ترابری نظامی ای۴۰۰م را فراهم کرد.
خبرگزاری فرانسه اعلام کرد این شرکت اروپایی سال ۲۰۰۸ یک میلیارد و ۵۷۰ میلیون یورو سود خالص کسب کرده بود.

اتحادیه اروپا صندوق حمایت مالی تشکیل می‌دهد

در پی بروز بحران مالی در یونان، آلمان پیشنهاد داد که اتحادیه اروپا صندوق حمایت مالی ایجاد کند.

به گزارش اشپیگل، «ولفگانگ شابله» وزیر اقتصاد آلمان پیشنهاد داد تا صندوق پولی اتحادیه تأسیس شود و این موضوع منطقه یورو را قادر خواهد ساخت تا در بحران‌های مالی همچون موردی که برای یونان رخ داده بدون توسل به صندوق بین‌المللی پول مشکل را حل کند. این پیشنهاد مورد استقبال اولی رن، کمیسر امور پولی و اقتصادی اتحادیه اروپا قرار گفته است، اولی رن در گفت‌وگو با فایننشال تایمز گفت: کمیسیون اروپا آماده پیشنهاد سازوکاری اروپایی چون تشکیل صندوق حمایت مالی برای حمایت از کشورهای عضو منطقه یورو است. رن همچنین تأکید کرد، هرگونه حمایت مالی احتمالی با شرایط دقیق و مشخصی همراه خواهد بود و ما در این زمینه رابطه تنگاتنگی را با آلمان، فرانسه و دیگر اعضای اتحادیه اروپا برقرار کرده‌ایم.

نمایشگاه

تمدید نمایشگاه چاپ‌های دستی ژاپنی

نمایشگاه چاپ‌های دستی ژاپنی – اوکی‌یوته- تا ۱۶ فروردین ماه سال جاری در موسسه فرهنگی هنری صبا تمدید شد.
فریال سلحشور مدیر گالری دی و یکی از صاحبان این مجموعه گرانه‌ها در همین رابطه توضیح داد: این نمایشگاه اولین نمایش عمومی از چاپ‌های دستی ژاپن محسوب می‌شود که از مجموعه شخصی ما که دربرگیرنده ۲۰۰ اثر است، انتخاب شده است. او با تأکید بر تاثیرگذاری این سبک از نقاشی در هنر دنیا تصریح کرد: این‌گونه نقاشی که متأسفانه در ایران و حتی ژاپن کمتر شناخته شده است، تأثیری شگرف در نقاشی قرن بیستم داشت و اروپایی‌ها تحقیقات زیادی روی آن انجام دادند، اما ما کمتر به آن پرداخته‌ایم.

مدیر گالری دی متذکر شد: طی چهار دهه این مجموعه را که تاکنون به ۲۰۰ اثر رسیده است، از سراسر دنیا جمع‌آوری کرده‌ایم و خوشحالم که با نمایش عمومی آن قدم‌های اولیه فراهم شد تا دانشجویان و پژوهشگران هنر از نزدیک با این آثار برخورد کنند.

فرهنگ کوچه

رکب خوردن

۱- بی‌اعتبار شدن؛ این چه کاری بود کردی. حسابی رکب خوردم.
۲- فریب خوردن؛ تو اسکناس‌هایی که بهم دادی به ششت صدتومنی پاره بود. خلاصه این که رکب خوردم.

گسترش

روزنامه صبح ایران

گسترش

GOSTARESH SANAAT
NEWSPAPER

ایران خبر صنعت و معدن خودرو زیربنایی بورس بورس کالا گزارش آماری بیمه و بانک بازار کارآفرینی فناوری استان‌ها ورزش گوناگون

چهارشنبه ۱۹ اسفند ماه ۱۳۸۸	تهران	کرمانشاه	شیراز	بندرعباس
افان ظهر: ۱۲:۱۵	۲۴	۲۴	۲۶	۳۲
افان صبح فردا: ۰۴:۵۸	۱۳	۹	۱۱	۲۰
افان مغرب: ۱۸:۲۵	۱۳	۹	۱۱	۲۰
طول قاتب فردا: ۰۶:۲۱				

اصفهان	اهواز	رامسر	تبریز	مشهد
۲۵	۳۲	۱۵	۱۹	۲۴
۸	۱۹	۹	۶	۱۱



قاب آخر ▶ همه نغمه‌خوان بهارند / عکس: Ph.net

بزرگترین قایق خورشیدی جهان رونمایی شد

از پنج سال پیش از اجرای یک پروژه بلند پروازانه از سوی شرکت «سولار پلنت» برای ساخت قایقی که قادر است با استفاده از سوخت جایگزین به دور دنیا سفر کند، سخن به میان آمد و اکنون این رویا به حقیقت پیوسته است.
اخیرا بزرگترین قایق خورشیدی جهان با ۳۱ متر طول، ۱۵ متر عرض و ۷/۵متر ارتفاع رونمایی شد که متشکل از یک صفحه خورشیدی فتوولتائیک بسیار بزرگ به مساحت ۵۰۰ مترمربع است.

این قایق که ساخت کنیریم جاپائو، مهندس شرکت سولار پلنت است با هدف سفر به دور جهان با سرعت هشت گره دریایی طراحی شده است. این سفر دریایی از بهار ۲۰۱۱ در مدیترانه آغاز می‌شود. هدف اصلی از اجرای این پروژه نمایش توان دستیابی به اهداف مورد نظر با کمک فناوری‌های امروزی انرژژی جایگزین و مهم‌تر از همه کاهش تولید کربن در کره زمین است.

استفاده از زنبور برای کشف مواد مخدر

به‌زودی در فرودگاه‌های انگلیس از زنبورهای عسل برای کشف مواد مخدر و منفجره استفاده خواهد شد.

شیکه پنج تلوزیون فرانسه گزارش داد: از این پس از زنبور عسل به‌عنوان سلاح ضدتروریستی استفاده خواهد شد. این حشرات برای تشخیص مواد منفجره بسیار کارآمد هستند زیرا حس بویایی آنها بسیار قوی‌تر از حس بویایی سگ‌هاست به‌طوری که در انگلیس، مسوولان در نظر دارند از زنبور برای کشف بمب در فرودگاه‌ها استفاده کنند. اما برای استفاده از زنبورها در این موارد، ابتدا باید به آنها آموزش داده شود. ۱۰ دقیقه کافی است تا زنبورها یک ماده سمی را به ماده غذایی تبدیل کنند. یکی از محققان می‌گوید: سگ‌هایی که از آنها برای کشف مواد مخدر استفاده می‌شود به راحتی با بوی پارازیت که احتمال دارد از بوی غذای موجود در کنار ماده مخدر باشد قابل فریب هستند.

توصیه‌های ارتوپدی برای خانه‌تکانی بی‌درد

به کمر وارد می‌شود. همچنین اگر دست‌ها بیش از حد به سمت بالا نگه داشته شوند و سطح کار بالاتر از کردن باشد موجب درد کتف می‌شود. در چنین حالتی توصیه می‌شود یک چهارپایه یا صندلی زیر پاها قرار گیرد تا اختلاف سطح کار بالا برود.
عوض حیات علمی دانشگاه علوم پزشکی جندی‌شاپور اهواز گفت: توصیه می‌شود پیش از انجام خانه‌تکانی، بدن را گرم کرده و حرکات نرمشی انجام شود تا بدن آمادگی انجام کارهای سنگین را داشته باشد. همچنین لازم است کارهای خانه به مرور انجام شود تا به بدن فشار وارد نشود.
انجام کارهای سنگین در یک روز، کار درستی نیست و آسیب‌رسان خواهد بود. استراحت کردن در فواصل میان انجام کارها نیز بسیار مفید است.

جابه‌جایی یک شهر بر اثر زلزله شیلی

نتایج یک تحقیق نشان می‌دهد که زمین‌لرزه ۸/۸ ریشتری مرکز شیلی، شهر کنسپسیون را بیش از سه متر به سمت غرب حرکت داده است.

به گزارش خبرگزاری فرانسه، براساس یک تحقیق که دانشمندان شیلیایی و آمریکایی انجام دادند و نتایج آن در دانشگاه دولتی اوهایو منتشر شد، شهر کنسپسیون دومین شهر بزرگ شیلی، سه متر و چهار سانتیمتر به سمت غرب حرکت کرده است.
شهر سانتیاگو نیز ۷/۷ سانتیمتر به سمت غرب حرکت کرده است. بنابراین گزارش، حتی کشورهای همسایه نیز از این زمین‌لرزه در امان نبوده‌اند و شهر بوینس آیرس پایتخت آرژانتین چهار سانتیمتر به سمت غرب جابه‌جا شده است.

فایننشال تایمز <p>روزنامه فایننشال تایمز چاپ لندن همچنان اخبار مربوط به بحران بدهی یونان را تحت پوشش قرار می‌دهد. به نوشته این روزنامه، جورج پاپاندرو، نخست‌وزیر یونان که برای جلب حمایت اوباما به آمریکا سفر کرده، تلاش کرد تا اوباما را برای مقابله مشترک با سوداگران و دلان بازار متقاعد کند. پاپاندرو گفت: اروپا و آمریکا باید با دلان و سوداگرانی که جو بازارهای مالی را متشنج می‌کنند، به مقابله برخیزند. نخست‌وزیر یونان علاوه بر اوباما با گایتنر (وزیر خزانه‌داری آمریکا) نیز دیدار و گفت‌وگو کرد. وی این روزها به سختی تلاش می‌کند تا نظر مساعد سرمایه‌گذاران بین‌المللی را برای ادامه فعالیت در یونان جلب کند.</p>	تایمز <p>این روزنامه انگلیسی یکی از اخبار مهم خود را به احتمال ادامه روند صعودی بهای بنزین در آمریکا اختصاص داده است. این روزنامه می‌نویسد: به گفته تحلیلگران اقتصادی، طی هفته گذشته بهای هر گالن بنزین حدود ۱۰ سنت افزایش یافت و ممکن است این روند همچنان ادامه پیدا کند. هم‌اکنون هر گالن بنزین معمولی به بهای ۲/۸۵۹ دلار و هر گالن بنزین سوپر هم به قیمت ۳/۱۵۹ دلار به فروش می‌رسد. این تحلیلگران می‌افزایند: اخیرا بهای بنزین به‌طور مداوم افزایش یافته و انتظار نمی‌رود که در کوتاه‌مدت شاهد کاهشش باشیم. معمولاً با افزایش بهای نفت خام، قیمت بنزین هم افزایش می‌یابد.</p>
--	---

قطره
قال علی علیه‌السلام:
عجب المرء بفسه احد حصاد عقله
عجب و خودپسندی آدمی، نسبت به نفس خود یکی از رشکبران علیه عقل اوست

امام‌خمینی(ره):
بس کن این باوه سرایی بس کن
تا به کی خویش ستایی؟ بس کن

ایران خبر صنعت و معدن خودرو زیربنایی بورس بورس کالا گزارش آماری بیمه و بانک بازار کارآفرینی فناوری استان‌ها ورزش گوناگون

به استقبال نوروز

چهارمحال و بختیاری در انتظار گردشگران نوروزی

۶۰۰ اثر تاریخی و جاذبه گردشگری چهارمحال و بختیاری در انتظار گردشگران نوروزی است. رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری چهارمحال و بختیاری گفت: از این تعداد ۱۱۴ اثر کانون گردشگری طبیعی است. مژگان ریاحی به وجود ۴۳۲ اثر ثبت شده در این استان اشاره کرد و افزود: این آثار شامل قلعه‌ها، بناهای تاریخی، ایوان‌ها و محوطه‌های باستانی است. ۵۰ موزه باستان‌شناسی و مردم‌شناسی و بقاع متبرکه نیز میزبان گردشگران خواهد بود.

سلامت باشید

ویتامین‌ها را در آشپزخانه نگه ندارید

نتایج یک پژوهش جدید از سوی محققان نشان داد: نگهداری ویتامین‌ها و مکمل‌ها در آشپزخانه و احتمالاً در فضای حمام از خواص آنها می‌کاهد. محققان می‌گویند رطوبت بالا در این فضاها می‌تواند خواص ویتامین‌ها را حتی اگر در داخل جعبه بسته قرار داشته باشند، کاهش دهد. لیزا مانورا استادیار علوم غذایی در این‌باره خاطرنشان کرد که مواد بلوری شامل ویتامین C برخی از انواع ویتامین B و دیگر مکمل‌های رژیمی در معرض فرآیندی هستند که طی آن رطوبت باعث حل شدن یک جامد محلول در آب می‌شود. بنابراین نگهداری این مکمل‌ها دور از محیط‌های گرم و مرطوب به حفظ تاثیرات آنها کمک می‌کند. این یافته در مجله شیمی کشاورزی و تغذیه منتشر شده است.

سفیدکننده دندان را هفته‌ای یک‌بار استفاده کنید

یک پرویدنتولوژیست گفت: استفاده بیش از حد از خمیردندان‌های سفیدکننده باعث ساییدگی مینای دندان و لته می‌شود از این‌رو توصیه می‌شود فقط هفته‌ای یکبار از این خمیر دندان‌ها استفاده شود.

دکتر امیرضا رکن، رئیس انجمن پرویدنتولوژی گفت: شایع‌ترین علت خونریزی لته عفونت آن است و بیماری لته به علت وجود باکتری‌های موجود و مسواک ن‌زدن مرتب در دهان ایجاد می‌شود. با مسواک زدن مرتب و جرم‌گیری دندان‌ها می‌توان از این بیماری پیشگیری کرد. هنگامی که بدن در معرض تغییرات هورمونی مانند بلوغ، حاملگی و یائسگی قرار می‌گیرد، لته آسیدپذیرتر می‌شود و واکنش نشان می‌دهد بنابراین نیاز به مراقبت بیشتری هم دارد. به زنان توصیه می‌شود قبل از حاملگی به دندانپزشک مراجعه و دندان‌های خود را جرم‌گیری کنند و در زمان حاملگی نیز بیشتر و بهتر مسواک بزنند.

دانش و فناوری

ابداع شیوه‌ای برای اندازه‌گیری ذرات نانو در بدن

پژوهشگران کانادایی از ابداع شیوه‌ای برای اندازه‌گیری میزان ذرات نانوی موجود در عروق خونی خبر دادند.

دیوید کرامپ، استاد دانشگاه کالیاری اعلام کرد: با این کشف، دانش بشری یک گام در مسیر حل مشکل پیچیده کاربرد فناوری نانو یعنی شناسایی تاثیر ذرات نانو بر سلامت بشر و محیط زیست جلوتر رفته است.

به گزارش یونایتدپرس این دانشمند تأکید کرد: امروزه استفاده گسترده از فناوری نانو در تولید محصولات مختلف، نگرانی‌هایی را در خصوص تاثیر ذرات نانو بر محیط زیست یا سلامت انسان به‌وجود آورده بنابراین لازم است درباره تاثیر بالقوه ذرات نانو تحقیقات مطلوبی صورت بگیرد.

مدت‌هاست که کارشناسان از ذرات نانو، در صنایع وسایل آرایشی و زیبایی و نیز انتقال دارو، عکسبرداری تشخیصی و مهندسی بافت بهره‌برداری می‌کنند.

آغاز فروش تلویزیون‌های سه‌بعدی سونی

سوننی با ورود به بازار برقرابت نسل جدید محصولات صنعت الکترونیک، تلویزیون‌های سه‌بعدی خود را در ماه ژوئن روانه بازار ژاپن می‌کند.

نبا بر پیش‌بینی سونی، مدل ۴۶ اینچی تلویزیون سه‌بعدی این شرکت به قیمت ۳۵۰ هزار یین و مدل ۴۰ اینچی به قیمت ۲۹۰ هزار یین برای فروش عرضه می‌شوند.

نمایش فیلم‌های سه‌بعدی علاقه عمومی گسترده‌ای را برانگیخته و سازندگان الکترونیکی را امیدوار کرده تا برای عرضه تلویزیون‌هایی با افکت‌های تصویری سه‌بعدی به بازار تجزیل کنند. پاناسونیک هفته جاری تلویزیون سه‌بعدی ساخت خود را با همکاری فروشنده آمریکایی «بست‌بای» روانه بازار این کشور می‌کند.

فرهنگ و هنر

آثار آهنگسازان بزرگ جهان در سالن رودکی

رستیتال پیانو با اجرای آثاری از آهنگسازان بزرگ جهان در سالن رودکی برگزار می‌شود.

به گزارش فارس، در این کنسرت که ۲۰ و ۲۱ اسفندماه در سالن رودکی برگزار می‌شود کاوه صالحی نوازنده پیانو آثاری از ساخته‌های خود و همچنین آثاری از باخ، بهتهوون، شوبین، راخمانینف و دبیزار را اجرا می‌کند.
بنابراین گزارش، کاوه صالحی فارغ‌التحصیل رشته موسیقی و برنده چهارده دوره دیپلم افتخار بخش جوان جشنواره موسیقی فجر، در چندین اجرا به عنوان دستیار، ارکستر سمفونیک جوانان را همراهی کرده است و علاوه بر این در موسسات مختلف موسیقی نیز به تدریس می‌پردازد.

رستیتال پیانو صالحی با همکاری بنیاد فرهنگی هنری رودکی ساعت ۲۱ برگزار می‌شود.

ه فیلم در جدول اکران نوروزی سینما

عضو شورای صنفی اکران فیلم‌های بلند سینمایی، از مشخص شدن جدول اکران نوروزی سینماهای کشور خبر داد.

محمد صابری افزود: در جلسه شورای صنفی پنج فیلم برای نمایش در اکران نوروزی سینماها انتخاب شد. «طهران: تهران» به کارگردانی داریوش مهرجویی و مهدی کرم‌پور، «سلام بر عشق» به کارگردانی اصغر نعیمی، «پوپک و مش ماشاءالله» به کارگردانی فرزاد مؤتمن، «تسنوبه حساب» به کارگردانی طهمینه میلانی و «هیچ» به کارگردانی عبدالرضا کاهانی ترکیب فیلم‌های نوروزی سینماهای کشور را تشکیل می‌دهند.